

---

# Studenti letní školy prozkoumali Národní divadlo od podzemí po střechu

---

## Studenti letní školy prozkoumali Národní divadlo od podzemí po střechu

Prohlídkou Národního divadla si zpestřili pobyt v Praze studenti 57. ročníku Letní školy slovanských studií, kterou pořádá Ústav bohemistických studií Filozofické fakulty UK. Návštěva divadla volně navázala na přednášku prof. PhDr. Romana Praha, CSc., nazvanou Zlatá kaplička a přednášku Národní divadlo a jeho archiv Mgr. Zdeňky Benešové. Odborný výklad probíhal pouze v češtině, proto byla exkurze určena jen pro frekventanty pokročilejších kurzů.

„Návštěvu některé přední divadelní scény zařazujeme do programu letní školy pravidelně, s velkým ohlasem se setkává například možnost prohlédnout si zázemí Stavovského divadla. Letos jsme se rozhodli u příležitosti 130. výročí znovuotevření Národního divadla představit tuto první českou scénu jak formou několika přednášek, tak nabídkou volitelné exkurze, během níž se studenti dostali do běžně nepřístupných prostor budovy. Bohužel kvůli právě probíhajícím divadelním prázdninám jsme je nemohli pozvat na žádné představení,“ říká Mgr. Jana Dolenská z Ústavu bohemistických studií FF UK.

Velmi bohatý kulturní a společenský program je už tradiční součástí Letní školy slovanských studií. Pro účastníky jsou připraveny tematicky zaměřené výlety po České republice, koncerty, promítání českých filmů, poslechové hudební pořady či návštěvy pražských muzeí a galerií. Letos mohli zájemci navštívit například Národní památník na Vítkově, Vyšehrad či Trmalovu vilu nebo o víkendu vyrazit do Švihova, Lipnice nad Sázavou, Českého ráje, Kutné Hory nebo na Říp.

Certifikát o úspěšném absolvování letní školy převezmou studenti ve čtvrtek 22. srpna během ceremoniálu v prostorách Velké auly starobylého Karolina, do svých domovů se začnou rozjíždět následující den.

Ve dnech 13. až 18. srpna se v rámci Letní školy slovanských studií uskutečnilo v pořadí už sedmé mezinárodní sympozium o češtině v zahraničí nazvané **Čeština ve světě a svět v češtině**. Sympozium se konalo u příležitosti 35. výročí založení Ústavu bohemistických studií FF UK a zúčastnilo se ho téměř padesát předních bohemistů z patnácti zemí z Evropy, Asie, Afriky a Ameriky, kteří se věnovali tématům Čeština jako cizí jazyk a čeština pro cizince na počátku 21. století – lingvistická a lingvodidaktická reflexe a Odraz společenských a kulturních proměn dnešní společnosti v češtině a ve výuce češtiny pro cizince.